



Zakon privlačnosti

Kada sam se porodila, imala sam 38 godina. Za mene je to bilo pravo vreme, kao što je svako vreme pravo za ženu koja želi dete...

Sklupčala se u mom naručju i podigla ručicu kao da se brani od svetlosti. Dugi prsti, dugi nokti - to je bilo prvo što sam kod nje primetila. Osećaj koji se ne može uporediti sa bilo kojim drugim, mame znaju o čemu pričam - opisuje mama Maja prvi susret sa, sada već sedmomesečnom, ćerkom Marijom.

Maja se bavi izdavaštvom - vodi firmu Liber Novus koja za tržište Jugoistočne Evrope izdaje kolekcije knjiga koje se prodaju uz novine. Suprug Dragan je redovni profesor Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, i istovremeno tehnički direktor engleske kompanije MACE. Upoznali su se na proslavi njegove firme.

- Za njega je to bila ljubav na prvi pogled, a da ostanemo u kontaktu pobrinula se zajednička drugarica. Nije bilo potrebno da prođe puno vremena da shvatim da je on sve što sam oduvek želela. Posle treninga posvećenog mislima i zakonu privlačnosti lajfkouča Vesne Danilovac, na koji sam išla nekoliko meseci

pre našeg susreta, napisala sam kakvog muškarca želim. Dragan se u potpunosti uklopio u opis, tako da kada nešto iskreno želiš, čitav se svemir „zaveri“ da to i dobiješ! Želela sam dobrotu, iskrenost, nežnost i hrabrost, i time me je i osvojio - kaže Maja.

Od trenutka kada je „školskim porođajem“ (sa epiduralnom anestezijom, potpuno bezbolno) na svet donela ćerkicu Mariju, potpuno joj se promenio dotadašnji način života, stigle su nove obaveze, a sa njima i promena prioriteta. - Imam sreću da, za sada, moj posao

Maja i Dragan sa ćerkicom Marijom



Priča sa naslovne strane:
Maja i Marija Buđevac

ne zahteva osmočasovno sedenje u kancelariji, veliki deo mogu da odradim od kuće. A za sve one trenutke kada moramo da se razdvojimo - tu je Slada, devojka koju smo angažovali preko agencije, i koja je sa nama od Marijinog trećeg meseca. Ja sam ponovo dobila baš onakvu osobu kakvu sam tražila - iskrenu i odgovornu, kojoj mogu da poverim svoje dete i budem sigurna da je u pravim rukama - zadovoljno kaže Maja.

- Dobra organizacija je ključ svega. Jako je važno da žena ima vreme za sebe. Uspevam da nekoliko puta nedeljno odvojim vreme samo za sebe. Dragan i ja se trudimo da što češće ugrabimo trenutke samo za nas dvoje - da prošetao, odemo na ručak ili odgledamo film, predstavu...

Pošto ima dosta obaveza u firmi i na fakultetu, dešavalo se da tata Dragan dođe kući pred samo kupanje i Marijin odlazak na spavanje. To mu nije bilo dovoljno, pa je prvi obrok i presvlačenje - između 6 i 7 sati ujutru, preuzeo na sebe. To je „vreme za tatu i ćerku“. Budi se sa njom, nahrani je, presvuče, stavi ponovo na spavanje, a onda se sprema za posao. Majin posao je pre rođenja ćerke podrazumevao mnogo putovanja, a sada pokušava da svoje poslovanje usmeri više na Srbiju, jer ne želi da previše vremena provode odvojeno.

- Svakog jutra iznova doživim svoj najsrećniji trenutak, jer je Marija tada najodmornija i najraspoložena. Osmeh koji dobijam kada se ujutru pojavim na vratima njene sobe, i zagrljaj kada je uzmem u naručje - najbolji je moguć početak dana. Od njenog rođenja dečje knjige sve više zaokupljaju moju pažnju, pa se to odražava i na izdanja moje izdavačke kuće. Što se dece tiče, celog života sam znala da će ih biti dvoje, prvo ćerka, pa sin. Ćerka je tu, sin za sada u planovima. ✿